
KLIATBA A OBETOVANIE 

Óóó všemocní bohovia - som veľký Teutatis, vládca blesku a nebies!!! Ochraňujem váš kmeň, vaše 

stáda, vojenské výpravy ... žehnám vašej úrode a vyyyy... vynecháte obrad a obety, ktoré mi náležia 

a zničíte svätyňu, ktorú ste mi postavili– ako sa opovažujete!!! Uvaľujem na vás kliatbu. Kliatbu, ktorá 

bude spojená s neúrodou ... každé semienko čo zasejete nech napadne skaza, kým neodčiníte svoje 

hriešne skutky. Obeta, ktorú očakávam, nech zatieni všetky ostatné! Inááááč sa vrááátim, vy ľudské 

červy!!! HA – HA – HA- HA – HA ... 

(viacerí Kelti si to vypočujú a boja sa) 

Druid: Počuli ste to, moji verní. Sám veľký Teutatis sa na nás hnevá a žiada od nás obetovanie. 

A obeta to bude veľká, ohnivá...  (všetci sa rozostúpia okolo „ohňa“, nejaká maketa ohňa bude kdesi) 

Striedajú sa pri ohni a hádžu alebo ukladajú tam postupne (alebo naraz)predmety. Každý ten 

predmet zdvihne, potom si kľakne a povie :  

„óóó, všemocný Teutatis, dávam ti .... (šperky, potraviny, zbrane...) na uzmierenie. Prosím, ušetri náš 

kmeň od svojej zlosti.“ (Ozvú sa opäť hromy)   

Druid: (predstúpi pred ostatných) Tieto dary nestačili, veľký Teutatis sa stále hnevá. Obetujeme niečo, 

po čom sa jeho nenávisť iste stratí. Niečo, čo obetujeme len výnimočne, čo si možno ani najstarší 

z kmeňa nepamätajú.(ostatní sa pozerajú sa seba a pýtajú potichu že čo?). Človeka! (zvolá) 

(Všetci ustúpia dozadu, kryjú sa jeden za druhého) 

Jeden z Keltov: Ale koho? Nik z nás sa ničím neprevinil. 

Iný Kelt: Nik z nás, ale niekto z osady predsa. Oberonix  stále roztržky vyvoláva medzi nami. Aj 

minulý týždeň ukradol za vrece jačmeňa susedovi a zapálil svätyňu na kopci. Bohmi pohŕda. Možno aj 

on rozhneval veľkého Teutatisa, vládcu blesku a ohňa. Nebudeme predsa všetci za neho znášať hnev 

nášho boha. Doveďte ho! (skričí)  

(dovedú poviazaného Oberonixa zo zákulisia, ten sa bráni)  

Druid: Je pravda Oberonix, že si zlodej a že si svätyňu pre nášho najmilšieho boha zničil?! Ak je tak, 

priznaj sa! Možno aspoň tým si vykúpiš svoju dušu. 

Oberonix: Tak je! A čo mi za to boh spraví?! (pohŕdavo) 

Jeden z Keltov: Teutatis? Ten sa hnevá na nás všetkých, kvôli tvojím skutkom. A teraz si žiada ľudskú 

obetu. A to budeš ty! (A hodia ho za tú maketu ohňa. Vypneme svetlá, keď ho tam budú hádzať, 

alebo čo.) 

Druid: Znova sme si získali priazeň nášho božského ochrancu. Úrody bude dostatok, celý rok sa nám 

bude dariť. Ak sa aj naďalej budeme o našich bohov starať, postarajú sa aj oni o nás.  


